

Výroční zpráva knihovny za rok 2013

V roce 2013 knihovnu pravidelně navštěvovalo 42 z 88 registrovaných čtenářů, též jsme zaznamenali pět nových registrací - z toho dvě děti. Naši knihovnu jsme museli opět trochu protřídit a tak náš karlický fond čítá 1043 knih a 103 DVD. Knihovna v Karlíku i nadále využívá službu Kladenského výměnného fondu, což znamená, že zapůjčené knihy jsou dle možností kladenskou knihovnou (SVKKL) pravidelně vyměňovány to zhruba 3x ročně. Poslední obměna proběhla v dubnu 2014. Touto službou bylo za rok 2013 vypůjčeno 627 knih. Největší zájem je jako vždy o detektivní tituly, thrillery, historické romány, válečnou literaturu a komiksy. V Naší knihovně je k dispozici počítač s internetem, kopírka a regionální měsíčník Dobnet.

Meziknihovní výměnný fond

Tuto rychle výpůjční službu poskytovanou SVKKL využívanou zejména studenty a pedagogy budeme využívat nadále i v roce 2014. Tímto způsobem lze z kladenské knihovny zapůjčit knihu na jeden měsíc ode dne převzetí v knihovně s možností prodloužení o další měsíc. Touto službou jsme v roce 2013 zapůjčili 53 knih.

Registrační poplatky

Pro možnost využívání služeb obecní knihovny v roce 2014 zůstává i nadále jednotný poplatek 50 Kč platný do 31.1.2014.

Roční výkaz o chodu knihovny

Vyplňuje každá knihovna pro statistické účely Ministerstva kultury. Zasílá se nejprve do Středočeské knihovny v Kladně, jež spravuje menší knihovny v regionu a poté na MK.

Časopisy

V naší knihovně si můžete zapůjčit starší ročníky časopisů Lidé a Země, Moje Psychologie, Moje bydlení, Flóra na zahradě, Čtyřlístek, Witch nebo Koktejl.

Chtěla bych upozornit hlavně rodiče našich menších čtenářů, aby dětem důrazně připomněli, že knihy z knihovny se dál nepůjčují kamarádům ani spolužákům, obzvláště pak pražským kamarádům, kteří zde mají chatu. S dohledáváním těchto výpůjček máme velké problémy a většinou je musí knihovna zaplatit. V případě ztráty knihy bude čtenář požádán o koupi nové knihy, či o její finanční uhrazení.

Závěrem bych ráda poděkovala našim věrným čtenářům za podporu naší knihovny, a zároveň k nám pozvala nové, případně ty, kteří u nás dlouho nebyli.

V Karlíku dne 1. 3. 2014

Alžběta Cvrčková
knihovnice